
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 18 липня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

18  липня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Олександра Мосіна відбулось засідання
комісії по вирішенню земельних спорів. 

Розглянуто  земельний  спір  щодо  непогодження  меж  земельної
ділянки заявника суміжними землекористувачами за  адресою: вул.  Олексія
Єгорова,  96.  За  результатом  розгляду  комісією  погоджено  межі  земельної
ділянки заявника. 

18 липня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
міської  координаційної  ради  з  питань  сім’ї,  гендерної  рівності,
демографічного  розвитку,  запобігання  та  протидії  домашньому насильству,
торгівлі людьми. 

Розглянуті питання: про зміни у складі міської координаційної ради  з
питань  сім’ї,  гендерної  рівності,  демографічного  розвитку,  запобігання  та
протидії  домашньому  насильству,  торгівлі  людьми;  про  зміни  у складі
міжвідомчої  робочої  групи  з  питань  сім’ї,  демографічного  розвитку,
гендерної рівності ради; про дотримання і виконання Закону України «Про
забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків», ознайомлення з
Планом дій із забезпечення рівних прав та можливостей жінок і  чоловіків
Кропивницької  міської  територіальної  громади;  про  проблемні  питання
взаємодії  суб’єктів  з  надання  допомоги  постраждалим  від  домашнього
насильства;  про затвердження Плану спільних дій зі стратегічної розбудови
місцевої  системи  запобігання  та  протидії  домашньому  насильству  у
Кропивницькій міській територіальній громаді на 2024 рік.

18 липня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської  ради  Світлани  Балакірєвої  відбулось  засідання  комісії з  питань
нагородження.

Прийнято  рішення  рекомендувати  для  нагородження  один  трудовий
колектив  та  13  працівників  підприємств,  установ  та  організацій  міста
Почесними грамотами  Кропивницької міської ради та виконавчого комітету,
Грамотами  Верховної  Ради  України,  відзнакою  Президента  України
«За оборону України» з нагоди державних та професійних свят.

18  липня  начальник  управління  охорони  здоров’я  Оксана  Макарук
провела нараду  з  керівниками  закладів  охорони  здоров’я  міста  з  приводу
виконання  доручень  щодо  забезпечення  автономності  закладів  охорони
здоров’я та стану підготовки до опалювального сезону 2024/2025 року.

За результатами наради надані відповідні доручення. 
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Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

18 липня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 2 - літературна зустріч «Салон книжкової магії».
На засіданні  юнацького клубу «КЛюЧ» говорили про фантастику,  як

жанр художніх творів,  у якому за  допомогою додавання вигаданих уявних
елементів  створюється  світ,  відмінний  від  світу  сьогоденного,  реального.
Читачі знайомились з кращими зразками української та зарубіжної літератури
у жанрі  фентезі,  переглянули  презентації  «Фантасти  з  реального  світу»,
«Фантастика та сучасні винаходи», «Фентезі»  та «Ніл Ґейман – англійський
письменник-фантаст,  автор  графічних  новел,  коміксів  та  кіносценаріїв».
Завершився захід оглядом книжкової виставки «Чарівний світ фентезі»;

№ 5 - мовна сага «До мови серцем доторкнись».
Під час  заходу діти долучились до мовного квесту «Мовознайка» та

голосних  читань,  у яких  показали  свої  театральні  здібності.  Учасники
отримали нову для себе інформацію та активно обговорили сучасні тенденції
в українській мові;

№ 15 - консультація «Виготовлення рекламного буклета».
Бібліотекар  читального  залу  ознайомила  дітей  з  поняттям  та

різновидами  буклетів  та  прийомами  роботи  з  програмою  MS  Publisher.
Користувачі мали змогу попрактикуватись у створенні буклетів.

Питання соціально-економічного стану 
Ситуація на споживчому ринку

18  липня  за  сприяння  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Кропивницької міської ради було  організовано проведення Кропивницьким
районним  управлінням  Головного  управління Держпродспоживслужби  в
Кіровоградській  області  гігієнічного навчання та роз’яснювальної роботи з
представниками  об’єктів  епідемічного  ризику  (заклади ресторанного  та
готельного господарства, ринки, об’єкти торгівлі продовольчими товарами).  

Навчання  щодо  вжиття  заходів  із  стабілізації  епідемічної  ситуації,
профілактики  інфекційних  захворювань  та  отруєнь  на  об’єктах  провели
начальник  управління  Віктор  Заброда  та  головний  спеціаліст  управління
Тамара Третяк. 

Начальник  управління  торгівлі  та  побутового  обслуговування
населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку  Кропивницької
міської  ради  Алла  Козлова  наголосила  суб’єктам  господарювання  на
неухильному дотриманні  працівниками підприємств  вимог  Закону України
«Про  забезпечення  функціонування  української  мови  як  державної»  та
вимог  Указу  Президента  України  щодо  вшанування  хвилиною  мовчання
Захисників  та  Захисниць  України,  які  загинули внаслідок  збройної  агресії
російської федерації проти України.
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18  липня  працівниками  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Кропивницької міської ради проведено обстеження магазину  «Автомен» за
адресою: шосе Олександрівське, 2Г, за зверненням гр. Т*. 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 
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